

Группа таджикских журналистов находится в Москве по приглашению РИА Новости

Группа таджикских журналистов с 12 марта находится в Москве по приглашению РИА Новости.

Как сообщил «АП» пресс-секретарь посольства РТ в РФ Мухаммад Эгамзод, программой визита предусмотрены встречи с руководителями ряда комитетов Госдумы, МИД, Федеральной миграционной службы, Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, видными политологами и экспертами-экономистами.

По его словам, основные темы бесед будут сосредоточены вокруг перспектив двусторонних отношений, а также актуальных особенностей многостороннего сотрудничества на постсоветском пространстве.

«Так, в понедельник состоялась встреча с Генеральным секретарем ОДКБ Николаем Бордюжей и Генеральным секретарем Евразийского экономического сообщества Григорием Рапотой, в ходе которой обсуждались вопросы участия и роль Таджикистана в этих организациях», - отметил собеседник «АП».

РИА Новости организовало эту программу при содействии посольства РТ в РФ и Союза журналистов Таджикистана.

В составе делегации таджикских журналистов - главный редактор газеты «Вароруд» Бободжон Икромов, заместитель главного редактора газеты «Чумхурият» Тальят Нигорова, главный редактор газеты «Чавонони Тоҷикистон» Самаридин Асоев, председатель НАНСМИТ Нуридин Каршибоев, руководитель информационной службы Первого телеканала РТ Сухроб Рауфов, руководитель информационной службы ИА «Азия-Плюс» Розалия Шапошник, руководитель информационной службы НИАТ «Ховар» Пайрав Назаров, главный редактор газеты «Вечерний Душанбе» Гульнора Амиршоева, заместитель директора радио «Садои Душанбе» Шариф Мисаев, главный редактор газеты «Нигоҳ» Нурали Давлатов, Генеральный секретарь Союза Журналистов Таджикистана Пулот Нуров и главный редактор газеты «Имруз» Муталиб Шарипов.

<http://asiaplus.tj/news/41/16471.html>